

భద్రతలో విశాఖ పోర్టుకు అవార్డు

విశాలాంధ్ర బ్యారో - విశాఖపట్నం : పోర్టులో భద్రత అవార్డులలో విశాఖపట్నం పోర్టు అధారిటీ విన్నర్ అవార్డును కైవసం చేసుకుంది. సేఫ్టీ ఎక్స్‌లెన్స్ లో అత్యుత్తమ ప్రతిభను కనబరిచినందుకు పోర్టును అవార్డు వరించింది. ఈ అవార్డుల ప్రధానోత్సవ కార్యక్రమాన్ని గ్రీన్ టెక్ ఫౌండేషన్ సంస్థ న్యూఢిల్లీలో నిర్వహించింది. సంస్థలో పని చేసే ఉద్యోగులు మరియు కార్మికుల ప్రాణాలను కాపాడేందుకు సంస్థ పురోగతికి, ప్రమాదాలు ఘటనలను సమర్థవంతంగా నిరోధించేందుకు చేపట్టే చర్యలు రరిశీలించి ఏటా గ్రీన్ టెక్ సంస్థ అవార్డులను ప్రధానం చేస్తుందని పోర్ట్ అధికారులు తెలియజేశారు. న్యూ ఢిల్లీలో జరిగిన కార్యక్రమంలో పోర్టు డిప్యూటీ సీఎంఈ రవికుమార్ మరియు సేఫ్టీ అధికారులు గ్రీన్ టెక్ అవార్డును స్వీకరించారు. పోర్టుకు అవార్డు రావడం పట్ల, ఈ ఘనతను సాధించిన సిబ్బందిని పోర్టు చైర్ పర్సన్ డాక్టర్ ఎం. అంగముత్తు ఐవీఎస్ ప్రశంసించారు. సిబ్బంది రక్షణకు అవసరమైన అన్ని చర్యలను పటిష్టంగా అమలు పరచాలని ఆయన సూచించారు.



విశాఖ పోర్టుకు 'విన్నర్' అవార్డు



ప్రధానోత్సవ కార్యక్రమాన్ని గ్రీన్ టెక్ ఫౌండేషన్ సంస్థ న్యూఢిల్లీలో నిర్వహించింది. సంస్థలో పని చేసే ఉద్యోగులు, కార్మికుల ప్రాణాల్ని కాపాడేందుకు, సంస్థ పురోగతికి, ప్రమాదాలు ఘటనల్ని సమర్థవంతంగా నిరోధించేందుకు చేపట్టే చర్యల్ని పరిశీలించే గ్రీన్ టెక్ సంస్థ ఏటా ఈ అవార్డుల్ని ప్రధానం చేస్తుందని అధికారులు చెబుతున్నారు. న్యూఢిల్లీలో జరిగిన కార్యక్రమంలో భాగంగా పోర్టు డిప్యూటీ సీఎంఈ రవికుమార్తో పాటు సేఫ్టీ విభాగ అధికారులు ఈ విన్నర్

విశాఖపట్నం, న్యూస్‌వీడర్, జూన్ 3: భద్రతా అంశాలకు సంబంధించి విశాఖ పోర్టు 2023 సంవత్సరానికి గాను 'విన్నర్' అవార్డును కైవసం చేసుకుంది. సేఫ్టీ ఎక్స్‌లెన్స్ అంశంలో అత్యుత్తమ ప్రతిభ కనబర్చినందుకు విశాఖ పోర్టును ఈ అవార్డు వరించిందని అధికారులు ఓ ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈ అవార్డుల

అవార్డును స్వీకరించారు. విశాఖ పోర్టుకు అవార్డు రావడం పట్ల, ఈ ఘనతను సాధించిన సిబ్బందిని పోర్టు చైర్మన్ డాక్టర్ ఎం. అంగముత్తు శనివారం ప్రశంసించారు. సిబ్బంది రక్షణకు అవసరమైన అన్ని చర్యలను పటిష్టంగా అమలు పరచాలని ఈ సందర్భంగా ఆయన సూచించారు.

వీవీఎకు విన్నర్ అవార్డు



విశాఖపట్నం జననేత న్యూస్: 2023 సేప్టే అవార్డులలో భాగంగా విశాఖపట్నం పోర్టు అధారిటీ విన్నర్ అవార్డును కైవసం చేసుకుంది. సేప్టే ఎక్సలెన్స్ లో అత్యుత్తమ ప్రతిభను కనబరిచినందుకు గాను పోర్టుకు ఈ అవార్డు వరించింది. ఈ అవార్డుల ప్రధానోత్సవ కార్యక్రమాన్ని గ్రీన్ టెక్ ఫౌండేషన్ సంస్థ న్యూఢిల్లీలో నిర్వహించింది. సంస్థలో పని చేసే ఉద్యోగులు, కార్మికుల ప్రాణాలను కాపాడేందుకు, సంస్థ పురోగతికి, ప్రమాదాలు ఘటనలను సమర్థవంతంగా నిరోధించేందుకు చేపట్టే చర్యలను పరిశీలించి ఏటా గ్రీన్ టెక్ సంస్థ అవార్డులను ప్రధానం చేస్తుంది. న్యూఢిల్లీలో జరిగిన కార్యక్రమంలో పోర్టు డిప్యూటీ సీఎంఈ రవికుమార్ సేప్టే అధికారులు గ్రీన్ టెక్ అవార్డును స్వీకరించారు. పోర్టుకు అవార్డు రావడం పట్ల ఈ ఘనతను సాధించిన సిబ్బందిని పోర్టు చైర్ పర్సన్ డాక్టర్ ఎం. అంగముత్తు ఐవిఎస్ ప్రశంసించారు. సిబ్బంది రక్షణకు అవసరమైన అన్ని చర్యలను పటిష్టంగా అమలు పరచాలని ఆయన సూచించారు.



విశాఖ పోర్టుకు సేప్టే అవార్డు



సూర్య ప్రతినిధి, విశాఖపట్నం

2023 సేప్టే అవార్డులలో విశాఖపట్నం పోర్టు అధారిటీ విన్నర్ అవార్డును కైవసం చేసుకుంది. సేప్టే ఎక్సలెన్స్ లో అత్యుత్తమ ప్రతిభను కనబరిచినందుకు పోర్టును అవార్డు వరించింది. ఈ అవార్డుల ప్రధానోత్సవ కార్యక్రమాన్ని గ్రీన్ టెక్ ఫౌండేషన్ సంస్థ న్యూఢిల్లీలో నిర్వహించింది. సంస్థలో పని చేసే ఉద్యోగులు, కార్మికుల ప్రాణాలను కాపాడేందుకు, సంస్థ పురోగతికి, ప్రమాదాలు ఘటనలను సమర్థవంతంగా నిరోధించేందుకు చేపట్టే చర్యలు పరిశీలించి ఏటా గ్రీన్ టెక్ సంస్థ అవార్డులను ప్రధానం చేస్తుంది. న్యూ ఢిల్లీలో జరిగిన కార్యక్రమంలో పోర్టు డిప్యూటీ సీఎంఈ రవికుమార్ మరియు సేప్టే అధికారులు గ్రీన్ టెక్ అవార్డును స్వీకరించారు. పోర్టుకు అవార్డు రావడం పట్ల, ఈ ఘనతను సాధించిన సిబ్బందిని పోర్టు చైర్ పర్సన్ డాక్టర్ ఎం. అంగముత్తు ఐవిఎస్ ప్రశంసించారు. సిబ్బంది రక్షణకు అవసరమైన అన్ని చర్యలను పటిష్టంగా అమలు పరచాలని ఆయన సూచించారు.